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Brice Mensah: Rafinovanost je v dámské módě klíčová

Čerstvý držitel titulu Top Styl Designer 2009 Brice Mensah na Styl a 
Kabo ohromil porotu svou kolekcí Simply White, v níž modelkám zahalil 
tváře. "Divák se pak mohl dobře soustředit na samotný model," 
vysvětluje.  

HN: Co pro vás ocenění Top Styl Designer znamená? Ovlivní vaši 
budoucí kariéru?  

Myslím, že ano. Vítězství jsem si moc přál, cítím to jako zadostiučinění 
po mých předchozích pokusech ve školních soutěžích. Otevřely se mi 
dveře do světa české módy a věřím, že je to teprve začátek mé budoucí 
umělecké dráhy.  

HN: Dosud jste navrhoval pouze sportovní oblečení. Proč jste se rozhodl 
vytvořit kolekci dámského oblečení?  

Vždy jsem k dámské módě tíhnul a chtěl jsem se k ní znovu vrátit 
prostřednictvím vlastní tvorby.  

HN: Co vás inspirovalo při tvorbě této kolekce?  

Mým cílem bylo vytvořit modely, které jsou i přes svou nápaditost relativně jednoduché, nekomplikované, ale 
zároveň si zachovávají určitou rafinovanost. A to je v dámském odívání zásadní.  

HN: Co vás vedlo k netradičnímu pojetí módní přehlídky, kdy byly modelky oděny do celotělové kombinézy, 
zakrývající jim tvář?  

Snažil jsem se o odosobnění. Chtěl jsem, aby to, co měla děvčata na sobě, nebylo personifikováno. Mělo by to 
diváka přinutit, aby se zaměřil na samotný oděv, nikoliv na modelky.  

HN: Co se s kolekcí bude dít teď?  

Příští týden se přesune do studia Liběny Rochové v Praze, kde bude vystavena. Ve čtvrtek 3. září proběhne 
vernisáž. Po této výstavě by kolekce měla jít do prodeje, budu ji nabízet na svých internetových stránkách.  

HN: V jakých relacích se pohybuje cena jednoho modelu?  

Vzhledem k tomu, že to je ruční práce a na jednotlivých částech se pracovalo třeba dvě hodiny, cena celého 
kompletu se v průměru pohybuje okolo třiceti tisíc.  

HN: Jakým směrem se budete profilovat? Zůstanete u sportovní módy, nebo vás to spíš táhne ke klasické 
módě?  

Sportovní móda mě v současnosti živí, takže u ní určitě ještě nějaký čas zůstanu. Nicméně vytvořil jsem si 
vlastni značku, v níž bych chtěl nadále tvořit. Čeká mě práce na nové kolekci, kterou bych měl předvést v 
únoru, abych obhájil získaný titul.  

 

 



BRICE MENSAH (32 let)  

Pochází z afrického Zairu, ještě v dětství se s rodinou přestěhoval do Přerova. Po ukončení střední školy 
nastoupil na Vyšší odbornou školu ve Zlíně, poté byl přijat na Vysokou školu umělecko-průmyslovou v Praze 
(VŠUP). Ve čtvrtém ročníku získal švýcarské národní stipendium na Výtvarnou akademii v Basileji. Po svém 
návratu obhájil diplomovou práci na VŠUP. Po absolutoriu nastoupil do firmy Hannah v Plzni, poté do 
Sportissima, kde působí dodnes. Na letošním veletrhu Styl a Kabo získal ocenění Top Styl Designer 2009.  
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